;> restart
SERIE 2023-1-4

1) Determine una solucion completa de la ecuacion diferencial en derivadas parciales, para una
| constante de separacion dada

B
(> Ecua = 2-diff (z(x,),x82, ) —2-diff (z(x, ), %, ¥) =z(x, y); alpha := 1
i g
Ecua =2 [ o7 z(x,y)] -2 o ar z(x,y)) =z(x,y)
i oa=1 1)
:> restart

;2) Obtener la solucién completa de la ecuacion, considerando una constante de separacion dada
| >
> Ecua = t-diff (u(x,t),t) =x-diﬁ‘(u%x, t), x); alpha ==a—1

Ecua =t (Eﬂt u(x,t)) =X (ax u(x, t))

o=-1 Q)

;> restart
| 3) Obtenga la Serie Trigonométrica de Fourier de la funcion f(x) en el intervalo dado
> fi==x+P;; -Pi <x <Pi

f=x+mn

-t<xand x <7 A3)

;> restart

| 4) Obtenga Is Serie Trigonométrica de Fourier de la funcion cuya grafica se muestra a continuacion

> f:=-Pi-Heaviside(z +2-Pi) + (¢ + Pi) -Heaviside(¢ + Pi) — (¢ — Pi) -Heaviside(z — Pi) — Pi
‘Heaviside(t — 2-P1) : plot( f, t=-7.7,y=-4.4)




;> restart
| 5) Obtener la solucion completa de la ecuacion, considerando una constante de separacion dada
> Ecua = diff (u(x,y), x$2) +4-diff (u(x, ), x,y) +4-diff (u(x, y),y) =0; alpha := 1

ha ha 0
Ecua:Zg u(x,y) +4 ( o ax u(x,y)) +4 (Gy u(x,y)) =0

o:=1 C))

| > restart

6) Obtener la solucién completa de la ecuacion diferencial en derivadas parciales, considerando una
| constante de separacion positiva

> Ecua = diff (u(x,y), x) —d%ﬁ‘(u(x,y),y) —au(X,y) =0

Eeua:= — u(x,y) = (ayu(x,w) —u(x,y) =0 ®)

=> restart







